

Asociația Cultural Educativă Topolog

Cu dragoste și pasiune pentru tradițiile autentice ale Dobrogei, Asociația Cultural Educativă Topolog a fost fondată în primăvara anului 2023, aprinzând flacăra spiritului comunitar și a mândriei locale. De atunci, această asociație a fost un pilon al sprijinului pentru: Ansamblul Folcloric Cununița din Topolog, Grupul vocal - instrumental Bujorelul și pentru trupa de dans The Wings of TT..., transformând visurile în realitate și punând în lumină bogăția culturală a regiunii.

Ansamblul Folcloric Cununita din Topolog – sub îndrumarea dnei profesor Mirela COMAN

Prin fiecare pas de dans și fiecare notă muzicală, Ansamblul Cununita a transmis povestea și tradiția din Topolog, aducând un omagiu înflăcărat moștenirii culturale a zonei Dobrogei. Această experiență nu doar că a întărit legăturile dintre comunitățile locale, dar a și deschis noi uși spre înțelegerea și aprecierea culturii și tradițiilor la nivel internațional.

Cu fiecare pas pe care îl fac, membrii ansamblului și asociația nu fac doar pași de dans, ci și pași în inimile celor din jur, construind punți de înțelegere și prietenie prin limbajul universal al artei și culturii. Astfel, fiecare eveniment la care participă devine o experiență de neuitat, îmbogățită cu amintiri prețioase și legături noi care depășesc granițele și timpul.



Grupul vocal-instrumental Bujorelul din Topolog – sub îndrumarea dnei profesor

Georgeta NICHIFOR și a dlui profesor Răzvan TUDOSE

Grupul vocal-instrumental "Bujorelul" din Topolog este renumit în peisajul cultural al Dobrogei, avându-și rădăcinile în localitatea Topolog. Grupul este coordonat de către doamna profesor Georgeta Nichifor și domnul profesor Răzvan Tudose, ambii fiind cunoscuți pentru devotamentul și pasiunea lor pentru educația muzicală și promovarea folclorului românesc.

Grupul participă frecvent la festivaluri folclorice, concursuri și evenimente culturale, atât la nivel local, cât și național. Prin aceste participări, ei promovează și păstrează vii tradițiile muzicale românești. De-a lungul timpului, "Bujorelul" a câștigat numeroase premii și distincții, reflectând talentul și munca asiduă a membrilor săi și a coordonatorilor.

The Wings of TT... - sub îndrumarea dlui coregraf Levi COSMA

și a domnișoarei Riana STAMM

"The Wings of TT" este formată din membrii dansatori din Tulcea, dar preponderent din Topolog. Trupa a participat încă din anul 2022 la competiții naționale și internaționale unde au câștigat nenumărate premii și au reprezentat localitatea cu brio oriunde au fost prezenți : Romania (Bucuresti, Constanta, Timișoara, Târgu Neamț etc.), Italia, Ungaria, Croația, Bulgaria.

Au participat cu entuziasm și curiozitate la Workshop-uri de Hip-Hop, Dancehall, Waacking, Vogue, Afro și alte stiluri de dans unde au avut ocazia de a învăța de la legende ale dansului din domeniu.

S-a dovedit de-alungul timpului că sunt o trupă închegată de copii sârguincioși, talentați, entuziaști și foarte devotați muncii lor.

Alături de coregraful lor, Cosma Levi, și de coregrafa în devenire, Riana Stamm, au dus numele localității la nivel internațional.

MOVEMENT INTERNATIONAL DANCE COMPETITION

